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Spoločnosť Slovak telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 1 dochádza s platnosťou od 1. 8. 2014 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre 
poskytovanie služieb spoločnosti Slovak telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 8. 2014, a to nasledovne:

V Cenníku, časť A – akciové ponuky, sa názov časti „PONUKA TABLETOV K PAUŠÁLOM BIZNIS STAR ZA ZVÝHODNENÚ KÚPNU CENU“ a tabuľka s názvom „10-PALCOVÝ 
TABLET SAMSUNG GALAXY TAB 4 10.1“, na str. 13, nahrádzajú nasledovne:

PONUKA TABLETOV/NOTEBOOKOV K PAUŠÁLOM BIZNIS STAR ZA ZVÝHODNENÚ KÚPNU CENU

10-PalCovÝ tablet samsunG GalaXy tab 4 10.1
 alebo notebook lenovo thinkPad edGe e531

biznis star* biznis star** biznis star*** biznis star**** biznis star*****

neobmedzený mobilný internet 1 Zdieľaný 299,00 249,00 179,00 159,00 49,00

neobmedzený mobilný internet 2 Zdieľaný 249,00 199,00 139,00 119,00 1,00

neobmedzený mobilný internet 3 Zdieľaný 199,00 159,00 29,00 1,00 1,00

ponuka platí do 31. 8. 2014. ponuku môže využiť každá fyzická osoba – podnikateľ alebo právnická osoba (podnikatelia). Zmena zariadení v ponuke a ich parametrov 
je vyhradená. Uvedená ponuka platí pri súčasnom podpise dodatkov k Zmluve o poskytovaní verejných služieb s viazanosťou na 24 mesiacov pre program 
služieb Biznis Star a pre službu Mobilný internet so zdieľaním dát a Kúpnej zmluvy na vybraný tovar (tablet alebo notebook). poskytovanie programov služby 
neobmedzeného mobilného internetu zdieľaného sa riadi podmienkami platnými v časti „Mobilný internet so zdieľaním dát k paušálom Biznis Star za zvýhodnený 
mesačný poplatok“ tohto Cenníka. ponuka nie je kombinovateľná so žiadnymi inými zľavami a akciovými ponukami, ak to v nich nie je výslovne uvedené. V prípade 
aktivácie služby Mobilný internet so zdieľaním dát s technológiou GpRS, EdGE, UMtS, HSdpa, HSUpa, HSpa+ vrátane koncového zariadenia je možné zakúpiť 
v rámci tejto ponuky iba notebook, a nie tablet; a v prípade aktivácie služby Mobilný internet so zdieľaním dát s technológiou GpRS, EdGE, UMtS, HSdpa, HSUpa, 
HSpa+ bez koncového zariadenia je možné zakúpiť v rámci tejto ponuky iba tablet. Kúpna cena za notebook bude účastníkovi vyúčtovaná v najbližšej faktúre za 
poskytnuté služby po doručení vybraného tovaru kuriérom, cena za tablet bude vyúčtovaná prostredníctvom kuriéra.

V Cenníku, časť B – ostatné ponuky, na strane 12 sa nahrádza časť „Dátové služby v roamingu“ novým znením nasledovne:

dátové služby v roamingu

Web roaminG
dÁtové Prenosy na bÁze GPrs, edGe, umts, hsdPa v sieŤaCh roaminGovÝCh Partnerov

aktivačný poplatok 0 

Cena za 1 mb

Zóna 1: EÚ +, Švajčiarsko a USa 0,2400

Zóna 2: dovolenkové krajiny 0,4900

Zóna 3: ostatné krajiny 10,0000

dátové služby v roamingu sú spoplatnené podľa objemu prenesených (odoslaných a prijatých) dát. tarifikačný interval pre zónu 1 je 1 kB, pre zóny 2 a 3 je tarifikačný interval 
100 kB.
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Zóna 1: EÚ +, Švajčiarsko a USa
americké panenské ostrovy, azorské ostrovy, Belgicko, Bulharsko, Cyprus, Česko, dánsko, désirade, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Francúzska Guyana, Gibraltár, Grécko, 
Guadeloupe, Havajské ostrovy, Holandsko, Chorvátsko, Island, Írsko, Kanárske ostrovy, litva, lichtenštajnsko, lotyšsko, luxembursko, Madeira, Maďarsko, Malta, Marie Galante, 
Martinik, nemecko, nórsko, poľsko, portoriko, portugalsko, Rakúsko, Réunion, Rumunsko, Slovinsko, Sv. Martin, Sv. Bartolomej, Španielsko, Švajčiarsko, Švédsko, taliansko, 
Veľká Británia, USa.

Zóna 2: dovolenkové krajiny
albánsko, afganistan, antigua, aruba, austrália, azerbajdžan, Barbados, Bielorusko, Brazília, dominika, Galapágy, Grenada, Grenadíny, Haiti, Kajmanie ostrovy, Kanada, 
Kolumbia, Ekvádor, Egypt, Salvador, Guatemala, Honduras, Hongkong, Čile, Čína, India, Indonézia, Izrael, Jamajka, Japonsko, Kazachstan, Keňa, Kuvajt, Kirgizsko, Macedónsko, 
Macao, Malajzia, Mexiko, Moldavsko, nový Zéland, Čierna Hora, panama, peru, Filipíny, Katar, Ruská federácia, Saudská arábia, Samoa, Srbsko, Singapur, Sv. lucia, Sv. Krištof, 
Sv. Vincent, Juhoafrická republika, Južná Kórea, Srí lanka, taiwan, tadžikistan, thajsko, turecko, turks a Caicos, Ukrajina, Spojené arabské emiráty, Veľkonočný ostrov.

Zóna 3: ostatné krajiny
Zvyšok sveta.

Dátové prenosy v zahraničí nie sú aktivované. Pri pokuse o dátový prenos v zahraničí dochádza k presmerovaniu na bezplatnú stránku, kde si môže zákazník aktivovať 
niektorý z balíčkov služby Internet v zahraničí alebo pokračovať vo svojom aktuálnom roamingovom dátovom tarife.

V Cenníku, časť B – ostatné ponuky, v časti „Programy iTariff“ na strane 5 sa dopĺňa text:

aktivácia programu služieb itariff nie je od 1. 8. 2014 možná.


